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To:

From: 5.1.2e] 5.1.2¢

Sent: Tue 3/9/2021 2:31:23 PM

Subject: FW: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Received: Tue 3/9/2021 2:31:

11 JEREZ) AstraZeneca ampul nietaf docx

trom: IEEE EEE rivr.>
Sent: dinsdag 9 maart 2021 15:22

To: EXE] EE SEE ovr. >

Subject: RE: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Zie mijn opmerkingen in de tekst.

@rivm.nl]

(ik zit in een meeting mee te luisteren dus telefonisch even niet bereikbaar).

Met vriendelijke groet,

NE a | COVID-19 vaccinatie (LCC) | plans cell |

Dienst Vaccinvoorziening en Preventieprogramma’s (RIVM-DVP)

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

A. van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven

TEEPostbus 1 | 3720 BA | Bilthoven

rivm.nl

Verzonden: dainsdog 9 maart 2021 15:08

Aan: E HEEMeivm.n>
ree FW: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Urgentie: Hoog

Kun jij bijgevoegd artikel in Medisch Contact (met spoed) tegenlezen?

ize [AA hier gisteren woordvoering over gedaan, op basis van input van maar EE vroeg

zich af of dit nu juist staat opgeschreven. Ik heb tot op heden vragen over spuiten/naalden/poclen/optrekken aan

jou gesteld, dus zou fijn zijn als je 5 minuten hebt om dit tegen te lezen.

Sh

Sent: dinsdag 9 maart 2021 14:48

To: ENED EXEY]JEXEXEMo rivm.n>
Subject: FW: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Importance: High



1272434

Ter info onderstaande. Ik weet niet of er iemand nu op meeleest. Ik probeer wat mensen te bereiken. EES gaf aan

dat dit met iemand van RIVM is afgestemd, maar ik heb nog niet kunnen achterhalen met wie. Ik heb wel mijn

twijfels over de inhoud.

van: JE IES ES ED
Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 14:36

ner: ICSE BE KEY SCE - ..»; EXEC) IEEE IEEE EXEC) GE
@rivm.nl>

cc: HEEe rivm.nl>
Onderwerp: FW: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Urgentie: Hoog

Hi allen,

n.a.v. het twitterbericht van de HA over de 12,5 vaccins uit een flacon dat je dit weekend

doorstuurde, verschijnt er een artikel in het Medisch contact. Zie bijlage.

Ik twijfel over de inhoud hiervan. Moet het nog goed lezen, maar stuur het jullie wel alvast door om ook mee te

lezen. Deadline is namelijk 15.00 uur!

BEY belde me net om mij te attenderen op de mail (ik was een stukje wandelen...) |EEE geeft aan: dat huisartsen

prima in staat zijn om te poclen. Maar ik begreep via EE dat daar strikte condities voor gelden en training van

een apotheker...

Even de vraag wat we hier nu mee moeten doen?

Drivm.nl>

Onderwerp: RE: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Het mag nog wel wat aanscherping hier en daar soms niet helemaal juist soms half etc. . Zie bijlage.

lk denk dat het goed is als hij contact opneemt metEE het RIVM om e.e.a. echt juist te schetsen.

Groet,

van: [EEE nhg.org>

Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 13:30

Onderwerp: FW: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Urgentie: Hoog

Hoi [EEE
Kijkjij even mee of we juist zijn geciteerd? Behalve dat er woordvoeder staat

*

?

Met vriendelijke groet,
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van:EKIECHES [EKER ERETNN© medischcontact.ni>
Verzonden: dinsdag 9 maart 2021 12:41

aan:JER MIESEIN © nhs ore>
Onderwerp: tekst spillage AstraZeneca / Medisch Contact, deadline 15.00

Urgentie: Hoog

Beste [SAFE (of collega),

Dank voorje toelichting van gisteren, ik heb het verwerkt in het bericht (bijlage). Mocht je willen reageren omdat er

onjuistheden instaan (taal/typfouten mag je negeren), dan hoor ik graag voor 14.30 (uiterlijk 15.00) van je, dank vast!

Met

el]
ke groet,

www.medischcontact.nl www.artsinspe.nl  www.medischcontactbanen.nl

De informatie verzonden in dit e-mailbericht en eventuele bijlagen zijn in vertrouwen verstuurd en uitsluitend bestemd voor de

geadresseerde. Wij gaan uit van de vertrouwelijke behandeling van deze informatie. Indien u dit bericht onterecht ontvangt, wordt

u verzocht de afzender direct te informeren en het bericht te verwijderen.
-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan

u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen

Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.


